1. Dada la funcion:

X -5 si x< 1
y=F(x) = 3X+2 si 1<x<4
4x — 2 Si X=>4

¢Existe el limite de F(x) parax — 1? ¢Y para x — 4? Razona tu respuesta.
Dibuja la gréfica de F(x).

2. Calcular b para que
X2+ 2X 1

lim =
T px(1 + x) 5

3. Calcular los siguientes limites:

2%° —BX + 6
a) lim
X—>+o0 X3_X2+8

ax* — 2x
b) im ———
X—>+00 X(XZ . 1)

) 3x+1
+2
2x°+1) *

c) lim
X—>+0 XZ + 5

d) lim (Vx®+2 —5x)

X—>+o0

4. Calcular los siguientes limites del nimero e:

Cx+3) 2/x-2

a) lim
X—2

\2X+1/

(3x+1) %X
b) lim

X—>+00

\3X+4/
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No existe limite para x = 1, discontinuidad de salto finito. Si existe limite para x = 4, vale 14, es
continua.

2.b=-5

3.a)0 b) +oo c) 8 d) +oo
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